



d.o.o. Kraljevica

PODUZEĆE ZA PROVOĐENJE SANITARNE ZAŠTITE

Banj 27, 51262 Kraljevica

TEL/FAX: 051 28 11 63

mob: 098 36 82 35

E-mail: pestic@ri.t-com.hr

Ž.R.: 2360000-1101226436 ZAGREBAČKA BANKA d.d.

M.B. 0774049

GRAD LABIN

Kraljevica, 03.04.2020.

PREDMET: PLAN PROVEDBE DEZINSEKCIJE I DERATIZACIJE NA PODRUČJU GRADA LABINA U 2020. GODINI

Prema Zakonu o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti (NN 79/07, 113/08), na temelju Pravilnika o načinu provedbe obvezatne dezinfekcije, dezinfekcije i deratizacije (NN 35/07) te Programa mjera provedbe preventivne i obvezne preventivne DDD od strane Hrvatskog ZZJZ dostavljamo Vam Plan provedbe obvezne dezinfekcije i deratizacije na području GRADA LABINA.

Obvezna dezinfekcija i deratizacija provoditi će se na vanjskim površinama .

DEZINSEKCIJA

Dezinfekcija kao skup različitih mjera koje se poduzimaju s ciljem smanjenja populacije do praga štetnosti ili potpunog uništenja populacije štetnih člankonožaca koji prenose uzročnike zaraznih bolesti provoditi će se ekološki najprihvatljivijim sredstvima, na način da se ne dovodi u opasnost zdravlje ljudi i životinja kao ni korisnih člankonožaca.

Najčešći insekti od javno-zdravstvenog interesa za smanjenje njihovog broja na biološki minimum na području Grada Labina jesu:

KOMARCI i MUHE – prijenosnici zaraznih bolesti

ŽOHARI – mehanički prijenosnici mikroorganizama i uzročnici alergijskih reakcija

KOMARCI i MUHE

Sukladno izvješću ZZJZ IŽ koji bi trebao provoditi organizirani monitoring o prisustvu i vrsti komaraca na području Labina te nakon provedenih sanacijskih postupaka od strane pučanstva i odgovornih osoba, Pestic d.o.o. vršiti će:

- *Edukaciju lokalnog pučanstva putem instruktivnih letaka*
- *Kemijske mjere suzbijanja:*

Primjena insekticidnih larvicida u obliku granula i kompresa.

Obradivati će se vode stajačice; baruštine, drenažni kanali, kamenice s vodom, kanalizacijski otvori, bačve s vodom u dostupnim vrtovima i dvorištima i to svaka tri do četiri tjedna tijekom sezone (od travnja do listopada).

ŽOHARI

Dezinsekcija u cilju suzbijanja žohara na vanjskim površinama provoditi će se prema biološkoj indikaciji obradom uobičajenih prostora njihovog obitavanja (suhozidi na prostoru grada, kontejneri za odlaganje otpada, priobalni pojas..) Primjeniti će se postupak rezidualnog prskanja.

Tablica 1. Kratak pregled dezinsekcije

Vrsta insekticida	Aktivna tvar	Vrsta insekta	Način aplikacije	Rokovi provedbe	Prostori
Kemijski larvicidi	diflubenzuron,	komarci (larve)	zasipavanje	od ožujka do listopada svaka tri do četiri tjedna	kamenice, baruštine, drenažni kanali, bačve s vodom...
Adulticidi	permetrin, deltametrin, cipermetrin	komarci, žohari	rezidualno prskanje	ovisno o biološkoj indikaciji	vanjske površine

DERATIZACIJA

Deratizacija se provodi s ciljem smanjenja ili potpunog uništenja populacije štetnih glodavaca ispod praga štetnosti koji su prirodni rezervoari i prijenosnici uzročnika zaraznih bolesti. Glodavci koji će se suzbijati na području Grada Labina su crni i sivi štakor te kućni miš.

Deratizacija će se provoditi edukacijom stanovništva o nužnosti otklanjanja uvjeta koji pogoduju rastu i razmnožavanju glodavaca, odnosno poduzimanju građevinsko-tehničkih mjera kojima se stvaraju nepovoljni uvjeti za ulaženje, zadržavanje i razmnožavanje štetnih glodavaca.

Na vanjskim površinama postavljati će se zatrovani antikoagulantni rodenticidi direktno u aktivne rupe, odnosno staništa glodavaca, a na način da se onemogućuje neželjena trovanja. Zatrovani mamci postavljati će se na skrovnita mjesta, zatvoreni u plastične odnosno kartonske kutije ili direktno u staništa glodavaca. Svaka kutija sadržava 100g antikoagulanta II generacije otrova pripremljenog na biljnom nosaču (pšenični lom) i 20g parafinizirane meke odnosno svježeg mamca. Tijekom pregleda, odnosno izvida uspješnosti deratizacije, pojedini zatrovani mamci će se obnavljati.

Tablica 2. Kratak pregled deratizacije

Vrsta rodenticida	Vrsta glodavca	Način aplikacije	Rokovi provedbe	Prostori
Bromadiolon Brodifakum	crni štakor sivi štakor kućni miš	direktno u staništa	ožujak / listopad	vanjske površine

Uoči provođenja obvezatne preventivne dezinsekcije i deratizacije na području GRADA LABINA Pestic d.o.o. obvezuje se pravovremeno izvjestiti Zavod za javno zdravstvo i Sanitarnu inspekciju IŽ.

Nekoliko dana prije početka akcije putem medija i plakatiranjem izvjestit će se pučanstvo o mjerama koje će se provoditi, o vremenu početka i okvirnog završetka radova, prostorima na kojima će se provoditi mjere te o mjerama opreza.

PESTIC d.o.o. voditi će dokumentaciju te ispunjavati obrasce propisane od strane ZZJZ o svim tretiranim objektima i javnim površinama na području Grada Labina.

MJERE OPREZA, ZAŠTITA OSOBA, PROSTORA, OBJEKATA I OKOLIŠA

Svaka primjena biocida biti će provedena na način da se ne kontaminira hrana, ne oštete i zaprljaju neciljane površine, ne ugrozi zdravlje ljudi i ne onečisti okoliš.

Zatrovani mamci se izlažu prema planu i rasporedu izlaganja, a na način da ne kontaminiraju hranu i da su nedostupni za sve neciljane vrste, domaće i ostale životinje, ljude, a posebno djecu.

PESTIC d.o.o. KRALJEVICA

Odgovorna osoba:

Svjetlana Adany Dobravac,dipl.ing

